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Только для личного пользования 
 

РАЗМЕРЫ 
1 (2, 3) 
Окончательная окружность стопы: 19 (21.5, 24.5) см 
/  7½ (8½, 9¾)" - чтобы носить с отрицательным при-
пуском на свободное облегание 1-2.5 см / 0.5-1". 
Для примера показан размер 2. 
 
ПРЯЖА 
Akara Yarns Merino Sock (heavy fingering-weight; 80% 
мериносовая шерсть супервош, 20% нейлон; 384 м 
/ 420 ярдов на моток 115 г) 
Цвет: 
Пряжа A: Tubig, 1 моток пряжи 
Пряжа B: Puto Bumbong, 1 моток пряжи 
ИЛИ 
Пряжа A: приблизительно 110 (137, 174) м/120 (150, 
190) ярдов пряжи веса heavy fingering-weight 
Пряжа B: приблизительно 142 (178, 224) м/155 (195, 
245) ярдов пряжи веса heavy fingering-weight 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
28 п. и 56 рядов = 10 см / 4" платочной вязкой на 
спицах № 2.75 после блокировки. 
 
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 2.75 И спицы для вязания ма-
леньких окружностей круг.р. 
Всегда используйте размер спиц/крючка, который 
позволит получить правильную плотность вязания 
после блокировки. 
 
АКСЕССУАРЫ 
Съемные маркеры для петель (2), крючок для вяза-
ния (такого же размера как спицы), ненужная пряжа, 
трикотажная игла. 
 
ПРИМЕЧАНИЯ 
Lateralis вяжутся поперек платочной гладью, с при-
бавками и убавками петель для формирования 
пятки. 
Последний ряд петель соединяется наборным ря-
дом петель трикотажным швом "петля в петлю", 
чтобы сформировать трубу. Затем поднимаются 
петли, чтобы вязать плат.гл. мысок и манжету резин-
кой 1х1. 
Окружность стопы можно отрегулировать, провязы-
вая больше / меньше рядов в центре подъема/пятки 
или при формировании пятки. Длину стопы и паго-
ленка можно отрегулировать, набрав больше 
/меньше петель. 
 

ГЛОССАРИЙ 
Временный набор петель методом Crochet Provi-
sional Cast On 
https://youtu.be/SqKNjH_1ttk 
 
Закрыть петли методом Tubular cast off 
Круг.р. 1: [1 лиц.п., снять 1 п.] до конца. 
Круг.р. 2: [Снять 1 п., 1 изн.п.] до конца. 
Поместите все лиц.п. п. на одну спицу и все изн.п. на 
другую спицу. 
Держа обе спицы параллельно соединить петли 
трикотажным швом. 
https://pompommag.com/blogs/tutorials/tubular-
cast-off?_pos=1&_sid=1efa59f10&_ss=r 
 
ПМ – поместить маркер 
ССЛ – снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., за-
тем вернуть снятые петли обратно на левую спицу, 
не меняя их новой ориентации и провязать их вме-
сте лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с накло-
ном влево) 
 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
Оба носка одинаково 
 
Подъем 
Методом временного набора петель crochet cast-on 
method набрать 70 (77, 83) п. 
Ряд 1 (лиц.р.): Используя пряжу A, лиц.п. до конца. 
Ряд 2 (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
Ряд 3: Перейти на пряжу B, лиц.п. до конца. 
Ряд 4: Лиц.п. до конца. 
Повторить Ряды 1-4 еще 12 (14, 16) раз. 
 
Прибавки для формирования пятки 
Примечание: Всегда менять цвета пряжи каждые 2 
ряда. 
Не провязывая петли и с лиц. стороны, поместить 
съемный маркер с правого края, чтобы отметить ме-
сто для поднятия петель мыска и второй маркер по-
сле 37 (42, 47) п. 
Ряд 1 (лиц.р.): Лиц.п. до 1 п. перед маркером, 
+1ЛицП, 1 лиц.п., СМ, 1 лиц.п., +1ЛицЛ, лиц.п. до 
конца. 2 п. прибавлено 
Ряд 2 (изн.р.): Лиц.п. до конца. Сменить цвет. 
Повторить Ряды 1-2 еще 8 (10, 12) раз. 88 (99,  109) 
п. 
 
 

https://youtu.be/SqKNjH_1ttk
https://pompommag.com/blogs/tutorials/tubular-cast-off?_pos=1&_sid=1efa59f10&_ss=r
https://pompommag.com/blogs/tutorials/tubular-cast-off?_pos=1&_sid=1efa59f10&_ss=r
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Центр пятки 
Вязать 16 рядов прямо плат.гл. 
 
Убавки для формирования пятки 
Ряд 1 (лиц.р.): Лиц.п. до 3 п. перед маркером, ССЛ, 
1 лиц.п., СМ, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до 
конца. 2 п. убавлено 
Ряд 2 (изн.р.): Лиц.п. до конца, переснимая маркер. 
Повторить Ряды 1-2 еще 8 (10, 12) раз. Осталось 70 
(77, 83) п. 
Пряжу обрезать, оставив конец пряжи длиной 60 см 
/ 24" для сшивания. Вторую нить обрезать, оставив 
конец нити, чтобы его закрепить. 
Удалить нить временного набора петель, поместить 
открытые петли на дополнительные спицы и держа 
спицы параллельно и с изн. стороны, соединить 
петли, используя длинный конец пряжи. 
 
Мысок 
Присоединить пряжу В к отмеченному маркером 
краю. Начиная от трикотажного шва, поднять и про-
вязать лиц.п. 52 (60, 68) п. в соотношении 1 п. на 
каждые 2 ряда. Соединить петли, чтобы вязать 
круг.р. и поместить маркер начала круг.р. Поместить 
второй маркер после 26 (30, 34) п., чтобы отметить 
боковую сторону. 
52 (60, 68) п. 

 
Установочный круг.р.: Изн.п. до конца. 
Круг.р. 1 (с убавками): *1 лиц.п., ССЛ, лиц.п. до 3 п. 
перед маркером, 2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п.; повто-
рить от * еще 1 раз. 4 п. убавлено 
Круг.р. 2: Изн.п. до конца. 
Повторить Круг.р. 1-2 еще 8 (9, 10) раз. Осталось 16 
(20, 24) п. 
Разделить петли поровну на 2 спицы и соединить 
петли трикотажным швом "петля в петлю". 
 
Манжета 
Присоединить пряжу В к краю манжеты. Начиная от 
трикотажного шва, поднять и провязать лиц.п. 52 
(60, 68) п. в соотношении 1 п. на 2 ряда. Соединить 
петли, чтобы вязать круг.р. и поместить маркер 
начала круг.р. 
52 (60, 68) п. 
Установочный круг.р.: Лиц.п. до конца. 
Круг.р. 1-7: [1 лиц.п., 1 изн.п.] до конца. 
Петли закрыть методом Tubular cast off. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы и заблокировать носки по измере-
ниям. 
 

 

 

https://youtu.be/Vya0DD1zKDc
https://youtu.be/Vya0DD1zKDc
https://youtu.be/Vya0DD1zKDc
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